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УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 

Про поліпшення організації законопроектної діяльності 

Із змінами і доповненнями, внесеними
 Указом Президента України
 від 1 червня 2012 року N 374/2012

З метою вдосконалення організації формування і реалізації державної правової політики, порядку розроблення проектів законів України постановляю: 

1. Покласти на Міністерство юстиції України функції головного розробника проектів законів, що вносяться Президентом України та Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України, крім проектів, щодо яких законами України та актами Президента України встановлено інший порядок розроблення. 

Проекти законів розробляються відповідно до планів законопроектних робіт робочими групами, які утворюються Міністерством юстиції України. До складу таких робочих груп включаються також представники інших заінтересованих державних органів, установ та організацій, учені, фахівці. 

Частину третю статті 1 виключено

(згідно з Указом Президента
 України від 01.06.2012 р. N 374/2012)

2. Кабінету Міністрів України: 

вжити додаткових заходів щодо створення необхідних умов для забезпечення виконання Міністерством юстиції України покладених на нього функцій, вирішити питання стосовно збільшення штатної чисельності його працівників, вдосконалення системи оплати праці працівників, які займаються законопроектною роботою, з огляду на її важливе значення для формування правової держави, складність та напруженість, а також необхідність особливо високого рівня кваліфікації для виконання такої роботи; 

(абзац другий статті 2 із змінами, внесеними згідно з
 Указом Президента України від 01.06.2012 р. N 374/2012)

визначити у місячний строк механізми поетапного запровадження положень цього Указу; 

під час розроблення проектів законів про Державний бюджет України на відповідний рік передбачати бюджетні призначення Міністерству юстиції України, необхідні для виконання запланованих законопроектних робіт; 

привести свої рішення у відповідність із цим Указом. 

  

	Президент України 
	Л. КУЧМА 

	м. Київ
26 листопада 2003 року
N 1348/2003 
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